

Елена проснулась от того, что в глаза ей ударили солнечный луч. Сладко потянувшись она поняла, что за время сна её ночной сполза, и спала она практически голой. Вспомнив, что сегодня её сын — Константин, которому не так давно исполнилось 18 лет остался ночевать у друзей, она облегчённо вздохнула.

Она потянулась, потом погладила свой прилично округлившийся живот, в котором, последние 5 месяцев развивался плод её любовной связи с молодым и весьма обеспеченным человеком. Он был всего на 5 лет старше её собственного сына, но при этом возглавлял одно из предприятий своих родителей. Познакомились они около года назад, когда он налетел на Елену в дверях торгового центра и сбил её с ног. При падении её юбку задралась, а ноги раздвинулись. И сбившему её молодому человеку открылись во всей красе её ляжки и прикрытая трусиками пизда. Он помог ей подняться, так они и познакомились.

Меньше чем через час он впервые овладел Еленой. Заведя её в туалет, он вначале долго целовался с ней, одновременно задрав её юбку и сквозь трусики гладя пизду. Когда ткань трусиков насквозь промокла, он отвёл их в сторону, и продолжая целовать Елену, погрузил в её истекающее лоно сначала один, потом второй а затем и третий палец. После нескольких движений пальцев внутри своей возбуждённой пизды, Елена, у которой уже больше года не было мужчины, забилась в судорогах оргазма, плотно обхватив своей пиздой трахающие её пальцы.

Придя в себя она поняла, что стоит на коленях, а парень водит по её лицу своим возбуждённым членом, и пытается засунуть его ей в рот. Она открыла рот, позволив ему погрузить в него свой хуй и сделать пару движений, потом нежно поцеловала его головку, и заглотила член полностью, так что его головка упёрлась гланда Елены, а её собственный нос вжался в пах парня. Она сосала несколько минут. Потом он отстранил её голову, и помог ей подняться с колен. Затем он задрал её юбку, спустил до колен трусики и развернул лицом к стене. Она облокотилась на стену и ждала, когда ей овладеют, думая, что в это время её новый знакомый натягивает на свой хуй резинку. Но когда он резко вошёл в неё, Лена поняла, что ни какого презерватива между ними не было.

Незащищённого контакта Лена не испугалась, по виду парень был более чем приличный, а забеременеть она не боялась, поскольку после внemаточной беременности ей удалили один из яичников и трубу. Врачи тогда сказали ей, что ещё раз забеременеть у неё не выйдет, а оставшийся яичник будет какое-то время поддерживать её гормональный фон и не даст прекратиться месячным. Хотя климакс для неё наступит значительно раньше. Через несколько минут они оба кончили, и судорожно сжимающаяся пизда Елены заполнилась горячей спермой. С тех пор они встречались почти каждый день. Он перетрахал Елену везде где только мог вообразить. Парня очень возбуждало то, что он может поиметь зрелую, годящуюся ему в матери женщину, когда, где и как ему угодно. Довольно часто это происходило в общественных местах.

В свои 42 года, Елена даже не думала, что может вновь забеременеть. Её любовник обожал драть её во время месячных. Его очень возбуждало вынимать испачканный в её менструальных выделениях член, и заставлять Лену облизать его. Так что, когда в назначенное время Елена не протекла, он немного расстроился. Но заставив её сделать тест

на беременность, и поняв, что Елена зачала от него, он очень обрадовался, сказав, что всю жизнь мечтал отодрать брюхатую сучку.

Правда её сын, когда понял, что Елена забеременела, был не восторг, обозвав её старой потаскую, и заявив, что в таком возрасте надо уметь предохраняться. Он пытался настоять на aborte, но Елена твёрдо решила, что выносит плод своей любовной связи, позволив парню полностью насладиться её интересным положением.

Встав с Дивана, на котором спала, Лена провела рукой по своим грудям, затем по покрывшемуся лёгкой щетиной лобку и пизде. Разведя губы она потеребила свой клитор. После этого Елена оседлала подлокотник, и начала двигать по нему тазом, одновременно сжимая бёдра. Через несколько минут таких движений, её тело сотряс мощный оргазм.

Придя в себя она отправилась в ванную. Приняла душ, и тщательно выбрила лобок и пиздёнку, так как её любовнику нравилось, что бы там у неё было всё идеально гладко. Надев белые трусики, она вышла в комнату и достала фотоаппарат. Настроив его на автосъёмку Лена встала перед ним и обхватила руками свой живот, тем самым подчёркивая своё интересное положение. После того как снимок был сделан, она перекинула фото вначале себе на телефон, а после послала его любовнику, написав, что с нетерпением ждёт вечера.

После этого, она быстро оделась и пошла на работу.